

Valamennyi Olvasónknak áldott, békés karácsonyt kívánunk!
Az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VIII. évfolyam 50. szám

2013. december 20.

Ingyenes információs lap

Adventi gyertyagyújtás



A hagyományokhoz híven az idén is a Kossuth-szobor előtti szökőkút öltözött „ünnepi ruhába”. A fenyőágakkal feldíszített szökőkút közepén álló négy gyertyát advent négy vasárnapján 16 órakor gyújtják meg. Advent harmadik vasárnapján, december 15-én nagytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök mondott áldást és gyújtotta meg városunk adventi koszorúján a

harmadik gyertyát. Ezt követően az Arany János Református Általános Iskola kórusa ünnepi műsorát hallgathattuk meg F. Hegedűsné Particska Ágota vezetésével. Verset mondott Tarczali Réka. Tekintse meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán!

A gyertyagyújtásokra minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Nagy sikerű karácsonyi RELEVÉ gála



Hatalmas siker övezte a Relevé Táncgyesület gálaműsorát. A december 14-én 16 és 18 órától látható előadásokon az iskola növendékei által az idei tanév során megtanult, legújabb koreográfiákat élvezhették az érdeklődők. *Folytatás lapunk 8. oldalán!*

Mérföldkövek

Már megjelent az
Önkormányzati Hírek
különszáma.

A Mérföldkövek
2014-es naptárát
keresse Ön is
a postaládájában!



ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek, Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.
A gyertyagyújtásokra az adventi vasárnapokon 16.00 órai kezdettel, a Szabadság téren kerül sor.

A negyedik vasárnapon, december 22-én gyertyát gyújt dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös Város polgármestere, országgyűlési képviselő. Ünnepi műsort adnak a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola zenepedagógusai.

**ÉLJÜK
ÁT KÖZÖSEN
AZ ÖRÖMTELI
VÁRAKOZÁST!**



Nagykőrös Város
Önkormányzata



Nagykőrös város valamennyi lakosának áldott, békés karácsonyi ünnepeket kíván

Dr. Nyikos Sára
címetes főjegyző

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

és a Polgármesteri Hivatal
valamennyi munkatársa

FIGYELEM! Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester sürgősségi indítványt terjesztett be a december 19-ei testületi ülésre.
A részleteket keresse lapunk 4. oldalán!



FIGYELEM! Éljenek a lehetőséggel!

A pénzügyi rezsicsökkentésről szóló módosítás fogyasztói jogként kívánja biztosítani 150 000 forint összeghatárig a jövedelemhez készpénzben történő hozzáférést, ezzel is mérsékelve a családokra nehezedő pénzügyi terheket.

A törvényjavaslat értelmében 2014. február 1-jétől ingyenes lesz az adott naptári hónapban bármely automata bankjegykiadó gépnél végrehajtott első két készpénzfelvétellel, aminek együttes összege nem haladja meg a százötven ezer forintot. Annak a fogyasztó-

knak, aki a javaslat hatályba lépését megelőzően nem rendelkezett a fizetési számlájához tartozó bankkártyával, a pénzforgalmi szolgáltató helyiségeiben 2014. december 31-éig ingyenes készpénzfelvételre lesz lehetősége – olvasható többek között a *Nemzetgazdasági Minisztérium november 11-ei közleményében*.

December 1-jétől jövő év január 20-áig kell nyilatkoznia annak, aki már februártól élni szeretne a havi kétszeri ingyenes készpénzfelvétel lehetőségével.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen halottunk,

Gulyás Lajosné
Hegedűs Irén

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, jelenlétükkel fájdalomunkban osztoztak.

A gyászoló család

„Csak az hal meg, akit elfelejtenek,
Örökké él, akit nagyon szerettek.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Godó Józsefné
Kátai Livia

búcsúztatásán részt vettek, virágot hoztak, fájdalomunkban osztoztak, és azoknak is, akik lélekben együtt voltak velünk.

A gyászoló család



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. december 16-ától
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2013. december 23-ától
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2013. december 22-én: DR. DÁVID
GYULA, Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2013. december 24–25-én: DR. ÉVIN
SÁNDOR, Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2013. december 26–27-én: DR. MODOR
PÉTER, Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2014-ben jön a GYED EXTRA

A 2014. január 1-jétől hatályba lépő intézkedéscsomag megkönnyíti a gyermeket vállaló családok és a munkába visszatérő édesanyák életét.

1. Munka GYED/GYES mellett

Januártól a GYED és GYES mellett már korlátlanul lehet munkát vállalni, ha a gyermek elmúlt egyéves.

2. Testvér GYED/GYES

A gyermek után járó gyermekgondozási ellátások (GYED, GYES) továbbfolyósításra kerülnek abban az esetben, ha 2014. január 1. után újabb gyermek születik a családba, aki után a szülők szintén jogosultak lesznek ellátásra.

3. Diplomás GYED

Az egyetemisták gyermekvállalását megkönnyítendő a kormány 2014. január 1-jétől azok számára, akik már legalább egy év aktív hallgatói jogviszonnal rendelkeznek, és gyermekük születik, a gyermek egyéves koráig GYED-re lesznek jogosultak.

4. További foglalkoztatási kedvezmények nagycsaládosoknak

A Munkahelyvédelmi Akcióterv kibővítésének keretében könnyebben térhetnek vissza a munkába a három vagy több gyermeket nevelő édesanyák. 2014-től a munkaadók a foglalkoztatás első három évében mentesülnek a szociális hozzájárulási adó megfizetése alól; a foglalkoztatás 4. és 5. évében pedig csupán 14,5%-nyi adót kell megfizetniük. Ezek a foglalkoztatási kedvezmények 2014-től már valamennyi olyan munkavállalót érinteni fognak, akik a gyermekgondozási ellátások folyósítása mellett vagy annak lejártát követően állnak munkába – többek között ez olvasható az *Emberi Erőforrások Minisztériuma december 10-ei közleményében*.

ÁLLÁST KÍNÁL...

A NAGYKŐRÖSI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”

1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet
RAKTÁROS, ADMINISZTRÁTOR munkakör betöltésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. január 5.

Részletek a www.nagykoros.hu honlapon,
a Pályázatok menüponton belül!

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Gulyás Lajosné sz. Hegedűs Irén (1940), Tóth Tiborné sz. Nagy Borbála (1950), Gyulai László (1929), Kiséri Balázsne sz. Takács Éva (1943), Schramek Jánosné sz. Dávid Róza (1923), Tót Ambrus András (1958)

Házasságot kötöttek december hónapban:

Kecskeméti Zoltán Antal és Medgyesi Mária Erzsébet

ÜLÉSEZETT A TESTÜLET

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. december 19-én 9 órától tartotta ülését. Az ülést a PR-Telecom

kábeltelevízió csatornáján keresztül élőben közvetítette a CTV, az ülésről készült felvétel sugárzását december 21-én (szombaton) 10 órától és december 22-én (vasárnap) 16 órától ismétlésként tűzi másorra a CTV.



VITÉZY LÁSZLÓ rendező 2013. december 12-én, Budapesten, az Uránia Nemzeti Filmszínház díjkiosztóján **SZKÍTA ARANY-SZARVAS-díjat** vehetett át többek között a **Nagykőrösön is forgatott Pillangó című film rendezéséért**. Az Arany-szarvas-díj azokat a magyar filmművészeket jutalmazza, akik több évtizedes munkásságukkal itthon és külföldön elismerést szereztek a magyar filmnek, alkotásaikban a magyar és az európai szellemiség együtt van jelen. Részleteket keresse későbbi lapszámunkban!

Bérpótlék a szociális ágazatban

Bérpótlékot kapnak a szociális, a gyermekvédelmi és gyermekjóléti ágazatban dolgozók. A kormány elkezdte a szociális életpályamodell kidolgozását is, amelynek része a béremelés – jelentette be az emberi erőforrások minisztere Sopronban.

Balog Zoltán elmondta, az ágazati bérpótlék összege személyenként 5–11 százalékos béremelést jelent, ami havi 6–17 ezer forinttal emeli meg a szociális, a gyermekvédelmi és gyermekjóléti területen dolgozók fizetését. A kormány 9,2 milliárd forintot különített el az ágazati béremelésre – tette hozzá.

Balog Zoltán elmondta: a szociális szférát érintő életpályamodell kell kidolgozniuk, annak első lépése a béremelés. Ez összesen mintegy 73 ezer szakdolgozót és körülbelül 20 ezer technikai munkatársat

jelent. A magasabb összeget először jövő márciusban kapják majd meg, de visszamenőleg, tehát az már a januári bérükre is vonatkozik. (...)

Soltész Miklós, az Emberi Erőforrások Minisztériuma szociális és családtügyért felelős államtitkára a mostani döntés háttérének lépései között említette, hogy megállították a normatívák csökkenését, elhatárolták az alap- és a szakellátásokat, de erősítik 2014-től a hozzátartozók otthoni ápolását is, és bevezetik például a kiemelt ápolási díjat, amelynek összege csaknem 50 ezer forint. Az államtitkár egyúttal megjegyezte, a kormányzati átalakítások bevezetésével erősödött ez az ágazat – többek között ez olvasható az *Emberi Erőforrások Minisztériuma MTI-hez eljuttatott december 14-ei közleményében*.

Miért a nagykőrösieknek kell elszenvedniük a Heti Hírek „a negatív reklám is reklám” hozzáállását?

Ha csak a személyemet kezdte volna ki a *Heti Hírek* legutóbbi lapszámában, már nem is reagálnék. Megszokhattuk, az abonyi *Lőrinczy Veronika* által szerkesztett, az egykori SZDSZ-es képviselő, *Ábrahám Tibor* tulajdonában álló *Heti Hírekben* finoman szólva sem szokás jót írni a nagykőrösi fideszesekről, így aztán a jelenlegi városvezetésről sem. Még csak az sem ösztökélt volna cikkírássra, hogy láthatóan egy külön kis „válságcsapatot” hívott össze a lap HH/nagyi *Lőrinczy Veronika*, hogy elmagyarázzák az olvasóknak, hogy az egykori SZDSZ-es adósságért a volt SZDSZ-es parlamenti képviselő, *Ábrahám Tibor* nem felel. Aztán megemlíti, hogy szó sincs róla, hogy a nagykőrösi embereknek fizetniük kell „más párt adóssága miatt”. Én nem is beszéltem más pártokról, miért is kellene más pártoknak fizetniük az SZDSZ adósságát, esetleg talán a nagytestvér MSZP a hónapunk alá nyúlhatna, de ez az ő ügyük...

Amiért azonban érdemes tolat ragadni, az a kijelentés, melyet egy másik kereskedelmi lapnak címez a „válságcsapat” „ne csüggedjenek, hiszen a negatív reklám is reklám”. Jól megmutatja ez az *Ábrahám Tibor* érdekltségébe tartozó *Heti Hírek* szerkesztőségének szellemiségét. Úgy tűnik, mindegy, mit írnak, még az is beleférhet, ha nem igaz, a lényeg, hogy beszéljenek róla az emberek. Márpedig sok embert érdekelnek a botrányok, és persze a városuk vezetőinek intézkedései is. Eből összeállhat egy jó elegy, és elindulhat a város vezetőit is belekeverő botrányocskák fabrikálása... Egyre inkább azt látom, hogy a *Heti Hírek* megjelentetésének egyik fő célja, hogy városunk vezetőit és ezáltal városunkat is ostromozhassák. A szóban forgó cikkhez rossz-

ízü megjegyzéssel egy olyan kiegészítést tettek, mely az EUNICE KENNEDY SHRIVER EMLÉKNAPON készült Nagykőrösön, és ahol fogyatékkal élő emberekkel közösen sportoltunk *Kustár Tamás* alpolgármester úr, *Szapora István* politikai főtanácsadó és jómagam. Az emléknapon azon 5 érték előtt tisztelegtünk, melyekben a 2009-ben elhunyt Eunice Kennedy Shriver egész életében mélyen hitt. Ezek a *szerelem, az igazságosság, a hit, a remény és a bátorság*. Egy ilyen eseményen készült képhez fűzni epés megjegyzést, ez volt az a másik dolog, amiért úgy éreztem, nem lehet szó nélkül hagyni a „válságcsapat” cikkét. Nem lehet még akkor sem, ha a negatív reklám is reklám!

Hiszek benne, hogy a nagykőrösi emberek értékrendje más, mint az egykori SZDSZ-es országgyűlési képviselő, Ábrahám Tibor érdekltségébe tartozó lapnak a szerkesztőségéé. Hiszem, hogy nekünk többet ér városunk és annak jó hírneve, mint hogy egy adott héten kettővel több lap fogyjon, mondjuk Abonyban vagy éppen Cegléden.

Nem szeretnék a szerkesztőség dolgaiba beleszólni, de a válságstábnak az egyértelmű dolgok megmagyarázása helyett az olyan, véleményem szerint otromba dolgok kiküszöbölésén kellene fáradoznia, hogy városunk megbecsült doktornőjének halála kapcsán ne az legyen a cikk címében: „tragikus körülmények között elhunyt: rendelési ideje megváltozott”. A megbecsült doktornő ennél több tiszteletet érdemel! Nyugodjék békében!

Áldott, békés karácsonyt kívánok minden Nagykőröst szerető embernek!

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester



„AZ ÉN KARÁCSONYOM 2013” rajzpályázatra beérkezett alkotásokat 2013. december 12-én értékelték. A zsűritagoknak, *Szabóné Irházi Zsuzsanna* és *Jeruskáné Berényi Erzsébet* települési képviselőknak, valamint *Sári Zoltán* képzőművésznek idén is igen nehéz dolguk volt, hiszen több mint 250 darab alkotásból kellett kiválasztaniuk a díjazottakat. Az eredményhirdetésre a december 19-ei képviselő-testületi ülésen került sor, a részletekről következő lapszámunkban olvashatnak.



Fehér József
1945-2013

Émlékezés

Drága Férj, Édesapa, Nagypapa!

Hányod elviselhetetlen. Soha el nem múló szeretettel gondolunk rád.

Gyászoló család

(Ahogy én szeretlek, nem szeret úgy senki...)



Sürgősségi indítványt terjesztett be dr. Körtvélyesi Attila a Tűzoltósággal kapcsolatban



Az Önkormányzati Tűzoltóság lánglovagjaira a legnehezebb helyzetekben is számíthatunk

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester terjesztett be sürgősségi indítványt a december 19-ei testületi ülésre az Önkormányzati Tűzoltóság jövőbeni fenntartásáról. Az indítvány előzménye, hogy a *Heti Hírek* és annak Abonyból írogató főszerkesztője „Bizonytalanná válik a nagykőrösi tűzoltóság léte?” címmel jelentetett meg írást. A tény viszont, hogy stabil lábakon áll az Önkormányzati Tűzoltóság, és ennek megerősítését szolgálja dr. Körtvélyesi Attila betérjesztése.

A jelenlegi jogszabályi előírásoknak megfelelően működik az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykovács, felkészültségét és adottságait tekintve az

országban található több önkormányzati tűzoltóságot megelőzve. Az új szolgálati rendnek köszönhetően még nagyobb hatékonysággal kerül kihasználásra a jelenlegi létszám, továbbra is azonnali, gyors reagálással, a nagykőrösi tűzesetek felszámolása érdekében. Mindezzel nemcsak a nagykőrösi közbiztonságot javítjuk, hanem a nagykőrösi káreseményeket is hatékonyabban tudjuk kezelni – többek között ez olvasható dr. Körtvélyesi Attila sürgősségi indítványában.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester javasolja, hogy az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykovács köztisztület által ellátott önkormányzati tűzoltó-

A sürgősségi indítványban szerepel, hogy 2014. január 1-jétől az alábbi paraméterek alapján működik a Tűzoltóság Nagykovácsön:

- 2 perc alatt 4 fő és 1 gépjárműfecskendő kezdi meg a vonulást a laktanyából
- a helyszíni szükséglet esetén, a vízszállító gépjármű további 1 fővel vonul a helyszínre
- 6 főből 4 fő azonnal vonul, 1 fő híradós állandóan a laktanyában tartózkodik az állandó elérhetőség és kapcsolattartás érdekében, a jelenlegi jogszabályi előírásoknak megfelelően
- 24 fő tűzoltó
- 6 fő állandóan a laktanyában tartózkodik a vonulás azonnali megkezdése érdekében

sági feladatok 2014. január 1-jétől folytatódjanak, a hagyományoknak megfelelően, biztosítva ezzel továbbra is a nagykőrösi lakosság tűzvédelmét és anyagi biztonságát.

Dr. Körtvélyesi Attila lapunknak elmondta: „Az Önkormányzat több egyeztetést folytatott a Nagykovács Tűzoltóság jövőjével kapcsolatban az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, de az elkészített javaslatok közül a 2014. január 1-jétől felálló rendszerben tűnik a legbiztosabbnak a tűz elleni védekezés. A két legfontosabb szempontunk a Tűzoltóság további fennmaradásának és működtetésének biztosítása a lakosság

védelme érdekében, és a tűzoltók munkahelyeinek megőrzése, hogy továbbra is nagykőrösi tűzoltók lássák el a nagykőrösi lakosság tűzvédelmét! A híresztelésekkel ellentétben jelenleg is és a jövőben is 24 tűzoltó látja el a nagykőrösi emberek védelmét.”

Vagyis megállapítható, hogy a *Heti Hírek* abonyi főszerkesztője által megjelent írás, miszerint „a jelenlegi 24 fő helyett 10 fő maradna” tájékoztatatlanságon alapult, és csupán a fantázia szüleménye.

A sürgősségi indítványról döntés lapzártánk után várható, további információkat az *Önkormányzati Hírek* következő számában olvashatnak.

Nem indít jelölteket az MSZP Nagykovácsön?

Az ígérettel ellentétben nem neveztek meg december 10-éig az MSZP nagykovács önkormányzati képviselőjelöltjeit és polgármesterjelöltjét – legalábbis lapunkhoz erről semmilyen hivatalos értesítés nem érkezett. A *Heti Híreknek* úgy nyilatkozott az MSZP helyi vezetője, hogy „december 10-éig kiválasztásra kerülnek az önkormányzati képviselőjelöltek és megnevezik az MSZP nagykovács polgármesterjelöltjét is”. Lapunk úgy tudja, hogy bár közel egy hete lejárt a határidőül szabott dátum, még nem neveztek meg az indulókat. Mint az korábban kiderült, az MSZP a nagykovácsot is magába foglaló választókerületben nem indít önálló je-

löltet a 2014-es országgyűlési választáson. Mindez az országos hírekkel együtt találgatásokra ad okot, és már azt is hallani, hogy Gyurcsány Ferenc és a DK aktivitása elbizonytalanított több, eddig az MSZP mellett elkötelezett baloldali személyt, és már inkább oda kacsintgatnak. Mások szerint egyesek azért nem vállalják a jelöltséget, mert nem látják a helyi MSZP-vezetésben a győzelemhez szükséges erőt, bukó embernek pedig csak azért, hogy listán az elnök bekerüljön, nem akarnak indulni. Vannak, akik szerint ők is tudják, hogy jó irányba haladnak a dolgok Nagykovácsön, és ezzel támogatják a jelenlegi városvezetést.

A *Heti Hírek Online* ezt írta november 4-én:

Taggyűlésen hallgatták meg Farkas Sándorné kongresszusi küldött beszámolóját a nagykovács szocialisták. Ahogy László Ferenc elnök lapunknak elmondta, a hivatalos menetrend szerint december 10-ig kiválasztásra kerülnek az önkormányzati képviselőjelöltek és megnevezik az MSZP nagykovács polgármesterjelöltjét is

FIGYELEM! A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a nagykovács vállalkozókkal karöltve **2013. december 20-án 14 órától 16 óráig tartós élelmiszert oszt** a Deák téren.

Keskeny Rudolf

a Nagykovácsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, AnKe Szociális Szövetkezet elnöke



Az idén is népszerűek a városközpont hóemberei

Az elmúlt évben voltak először láthatóak Nagykőrös városközpontjában a vidám hóemberek. Akkor még négyen, de az idén a Mikulás elhozta az ötödik hóembert is. **Józan Tamással, a városközpont díszítését végző csapat koordinátorával beszélgetünk.**

– Az idei évben talán minden gyermeknek a legújabb, a kis szeleburdi hóember nyerte el leginkább a tetszését. Mit lehet róla tudni?

Józan Tamás: Az elmúlt évben nagy sikert arattak a városközpontban álló hóemberek. Szívesen látogatták őket a családok, gyermekek, igazi vidám színpompák voltak az ünnepekre készülő Nagykőrösnek.

Ez a siker hajtotta az idei főtérdíszítő csapatot, és persze az is felmerült, mivel színesíthetnék a tavalyi kompozíciót, miként adhatnánk újat a nagykőrösi családoknak. Így született meg a kis hóember és a kis tó elképzelése. A nagy hóemberekével azonos technológiát alkalmazva készítette el Dobránszky Zoltán, a Polgármesteri Hivatal munkatársa a kis hóembert, mely a címzetes főjegyző asszony által felajánlott szánkón siklik, és – hogy meg ne fázzon – az én nagymamám, dr. Leskó Lászlóné Ili mama kötött neki sálát és sapkát.

– Mint azt már említette, az idén változott a hóemberek kompozíciója, ahogy mondta, valami újat szerettek volna. Milyen volt a fogadtatás?

Józan Tamás: Azt hiszem, mindent elmond, hogy még készen sem voltunk, amikor egy anyuka a kislányával sétált arra. Meglátták, hogy az egyik hóembernek nincs sálja, hazamentek, és a kislány hozott egy sálát. Ez egy nagyon meghatározó gesztus volt. A kompozíció kapcsán úgy gondoltuk, hogy a tavalyi elrendezést érdemes lenne aszerint módosítani, ahol egyrészt megmarad a lehetőség, hogy egy nagyobb kompozíció előtt készíthessenek fotókat az emberek, másrészt arra is mód nyílik, hogy a gyermekek közelebb kerülhessenek a hóemberekhez, megérinthessék, átölelhessék őket. Ez az elképzelés valósult aztán meg. A családok részéről látható szeretet a figurák iránt mindenképpen azt mutatja, hogy jó döntés született, és megérte a díszítéssel dolgozni.

– Kik alkották a készítőket csapatát?

Józan Tamás: Az ötlet a Polgármesteri Hivatalban született, a városvezetők a hivatal munkatársaival közösen keresték a legjobb megoldást. A tervezés után az előkészítés, pl. az anyagok beszerzése következett. Itt



A kis Lilla a hóemberekkel

nagy segítséget kaptunk Szabó Balázs és Kapás Tibor vállalkozóktól. A kivitelezést a Nagykőrösi Szolgáltató Központ és a Polgármesteri Hivatal munkatársai végezték. Meg kell még említeni Papp Zsolt nevét, aki a városközpont ünnepi fényeit díjmentesen helyezte fel, valamint a Kavalkád Virágboltot, aki szintén kivette a részét a városközpont ünnepi díszbe öltöztetéséből.

Minden segítőknek köszönöm a munkáját, és minden nagykőrösi polgárnak áldott, békés ünnepeket kívánok!

Miként biztosítható a speciális étrend szerint étkező gyermekeknek az ebéd az oktatási intézményekben?

– erre keresik a megoldást

Az ellátási körébe tartozó intézményektől kapott adatok szerint ételallergiával, ételérzékenységgel küzdő, illetve betegségük miatt speciális étrendet igénylő gyermekek szüleivel tartott megbeszélést december 12-én a Petőfi iskola étkezőjében a Nagykőrösi Szolgáltató Központ vezetője, Dalmadi Imre, az Óvodakönyha vezetője, Farkasné Fehér Andrea, valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársa, Pádár Éva. A megbeszélés célja, melynek keretében Dalmadi Imre ismertette az ellátás buktatóit és lehetőségeit, a tényleges igények felmérése volt annak érdekében, hogy a speciális étrendet igénylő gyermekek ellátása a második félétől biztosítható legyen.

A Szolgáltató Központ vezetője lapunknak elmondta: „Sikerült konstruktív, előremutató megbeszélést folytatnunk, amely jó alapot adhat a probléma megoldására. A fórumon a szülők je-

lezték, hogy az általunk ismertnél vélhetően több gyermek is lehet az intézményekben, aki speciális étrendre szorulna. Mivel mi az óvodák, iskolák által részünkre továbbított szülői kérések, jelzések alapján tudunk dolgozni, kérjük az érintett szülőket, hogy a pedagógusok segítségével jelezzék gyermekük speciális étrendigényét. Jelzésükben, amelyet 2014. január 10-éig várunk, részletesen közöljék a diéta fajtáját, a kizárt, illetve korlátozott összetevők körét, mennyiségét. Célunk, hogy minden gyermek egészséges, tápláló ételeket fogyaszthasson az oktatási intézményekben, a speciális esetekben azonban ez csak a szülők együttműködésével lehetséges.

Az alkalmat megragadva ezúton kívánok áldott, békés karácsonyt és boldog új évet minden nagykőrösi családnak a Nagykőrösi Szolgáltató Központ munkatársainak nevében!”

Adventi készülődés a bölcsődében



Ha adventről, karácsonyról beszélünk, ösztönösen gondolunk az angyalokra. Ezen a délutánon nagyon sok angyal jelent meg bölcsödénkben.



Köszönjük az aktív szülői közösségnek, hogy fantáziájukat elengedve hagyták szárnyalni kreativitásukat. Ehhez kellő ihletet adtak a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola negyedikesei, akik Kósa Teréz felkészítő tanár segítségével kedves műsorral nyitották meg a vásárral egybekötött adventi készülődésünket.

Köszönjük!

A bölcsőde dolgozó



FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ

Elkötelezettség – műveltség – igényesség



Képünk októberben a Szolidaritási meneteléskor készült, háttérben a gimnázium épülete

A Nagykőrös város szívében található gimnázium története egészen az 1530-as évekre nyúlik vissza. A híres gimnázium legfényesebb időszakát az 1848/49-es szabadságharcot követő években élte. Ekkor tanított itt *Arany János* kiváló tanártársaival, akik közül heten a Magyar Tudományos Akadémia tagjai voltak. A református középiskola, mely a nemzet halhatatlan költőjének nevét 1917-ben vette fel, 1993-ban született újjá, hogy megkezdhesse a szeretet jegyében az örök értékekre épülő nevelést és taní-

tást. A hagyományos négy évfolyamos képzés mellett 1994-től megkezdődött a hatosztályos képzés, később a 2008–2009-es tanévtől az intézet szakképzéssel is bővült. Az intézmény nevelésének alapelve: elkötelezettség – műveltség – igényesség.

Dr. Szolga Sándorral, az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium igazgatóhelyettesével beszélgettünk az iskola kínálta számos lehetőségről, valamint a felvétellel kapcsolatos fontos tudnivalókról.

Hirdetés –



Sky csomag felár nélkül

- panoráma üveg tolotető, elektromos állítással
- sötétített üvegezés "B" oszloptól
- fűthető első ülések
- fűthető ablakmosó fűvókák
- fényszórómosó berendezés

447 000 Ft értékű extra felszerelés felár nélkül!



Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020 Web: www.brillkft.hu

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5,8 l, CO2 kibocsátás: 89-134 g/km.

Dr. Szolga Sándor kiemelte, hogy a nagykőrösi református középiskolában felvételi követelmény a központi írásbeli feladatlap megírása. Erre ugyan 2013. december 10-éig volt lehetőség jelentkezni mind az általános iskola 8., mind a 6. évfolyamos diákok számára, a felvételi rendszer még feloldja majd ezt a határidőt. Így a továbbiakban lesz arra mód, hogy a tanulók a jelentkezési lapot leadhassák, s nevüket a jelentkezők listájához csatolják. A központi írásbeli felvételi megírása magyar és matematika tantárgyakból (45-45 perc) mind a 4, mind a 6 osztályos képzésre jelentkezőknek kötelező, melynek időpontja 2013. január 18-a, pótlására pedig 2013. január 23-án kerül sor. Emellett egy helyben történő szóbeli vizsgát is kell tenniük 2014. február 18-án angol vagy német nyelvből, melynek eredményét szintén beszámítják a felvétel során. A szakközépiskolai képzésre jelentkezőknek szóbeli nyelvi vizsgát nem kell tenniük, s a központi vizsga sem kötelező, de mindenképpen előnyt jelent a felvételnél. Dr. Szolga Sándor kiemelte, hogy a központi vizsga eredménye csupán egy része az értékelésnek, hiszen a hozott pontok is számítanak. A 6 évfolyamos képzésre jelentkezőknek beszámítják az 5. osztály év végi, valamint a 6. osztály félévi jegyeit, a 4 évfolyamos, valamint a szakközépiskolai képzésre jelentkezőknek pedig a 7. osztály év végi, valamint a 8. osztály félév eredményeit magyar, matematika, történelem és idegen nyelv tantárgyakból. A sikeres felvételi érdekében a nagykőrösi református gimnáziumban felvételi előkészítőket is hirdettek, melyek már javában folynak. Önálló felkészülésre kiválóan alkalmasak az *oktatas.hu* weboldalon fellelhető eddigi felvételi feladatok a megoldókulccsal együtt.

Az igazgatóhelyettes úr kitért az intézmény magas szintű nyelvi, és az emelt óraszámú történelmi tantárgyak oktatására is. A hatosztályos képzésnél az első idegen nyelv az angol kezdő és haladó csoportban, a második idegen nyelv a német, az olasz vagy a latin. Továbbá emelt óraszámú képzés folyik matematikából vagy történelemből a 11–12. évfolyamban. Míg a négy évfoly-

amos képzés során az első idegen nyelv az angol vagy a német, a második idegen nyelv a német, angol vagy az olasz. A 11. és 12. osztályban emelt szintű oktatásban részesülnek biológia, földrajz, kémia, magyar nyelv és irodalom, matematika vagy történelem tantárgyakból létszámtól függően. Szakközépiskolai képzésnél, mely négyosztályos képzés, elméleti és gyakorlati informatika, illetve közgazdaságtan szakirányú oktatás folyik a jelentkezők számától függően. Választható idegen nyelv az angol vagy a német. Itt pénzügyi, vállalkozási és informatika ágazatban szereshető szakképesítések.

Az intézmény számos lehetőséget kínál továbbá a tehetség-gondozásra, felzárkóztatásra különböző diákkörök, szakkörök keretében. Lehetőség nyílik idegen nyelvi képzésre délutáni órákban, informatika, sport (futball, floorball, kosár, úszás, sioktatás, kézilabda, szertorna stb.), valamint művészeti képzésekre is a rajzsakkör, színjátszó kör, énekkar, újságírói, olvasói kör keretében. Kiváló eredményekkel büszkélkedhet az iskola mind a sport, idegen nyelv, humán és reáltárgyak területén. Számos országos, nemzetközi eredményt értek el már az iskola diákjai különböző versenyeken. Az egyensúlyhoz szükséges hármasság: a tanítás, a lelki nevelés s a diákélet magas szinten fellelhető az iskolában. Nagy hangsúlyt fektetnek a közösségi életre, lelki nevelésre, képzésekre. Népszerűek a különböző táborok, testvérvárosokkal történő cserediák-programok, a hagyományok ápolása.

Mindezekről bővebben követhetők lapszámunkban olvashatnak *Lantos Lili* 2012-ben érettségizett diák írásában, aki saját tapasztalatait osztja meg beszámolójában.

„Döntöttél már? Ne higgy a szóbeszédnek! Szeretettel meghívlak iskolánkba!

Most személyesen is meggyőződhetsz arról, milyen az „Aranyélet” református középiskolánkban. 2014. január 25-én, szombatn számtalan színes program keretében mutatjuk be a diákéletet.

9–12-ig részese lehetsz annak, miért jó a nagykőrösi gimnáziumba járni.”

Kecskeméti Dóra diákvezető



Adolf Kolpingra emlékeztek



December 7-én, szombaton boldog Kolping Adolfra, a katolikus iskola névadójára emlékeztek, aki 1813. december 8-án a németországi Kerpenben látta meg a napvilágot.

Az ünnepség első részében **Adolf Kolping 2013** címmel zenés játékot adott elő az iskola közössége: diákok, szülők, tanárok. A darabot Kolping életrajza, a korabeli dokumentumok, valamint iskolai tapasztalatai nyomán írta és szerkesztette **Ballai Ottó**, az iskola igazgatója. Színpadra állította és rendezte **Kiss Zsolt**, az iskola művészeti vezetője, egyben a Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió direktora.

Ez jó mulatság? NEM, ez bűncselekmény!



A Cifrakertben nem először találkozhatunk a képen látható padrongálással

A Nagykőrösi Szolgáltató Központ tájékoztatása szerint 2013. 12. hó elején normális ésszel fel nem fogható látvány fogadta a Cifrakert és az Ifjúsági pálya látogatóit. Az Ifjúsági pálya kispadjainak rongálása és környezetének szeméttel elborítása sajnos szinte napi rendszerességgel megtörténik, talán felfoghatjuk gyereksínyként is, de azt, hogy az elfogyasztott borosüvegeket a futópályán és a futballpálya több négyzetméteres területén apró darabokra törik, azt már **bűncselekménynek kell minősíteni**. A törött üvegek a sportoló gyerekeknek, felnőtteknek komoly, akár életveszélyes sérüléseket is okozhatnak. Végezzük a munkánkat, javítjuk a rongált eszközöket, megpróbáljuk a törött üvegeket felszedni a pályatestről, és közben azon gondolkodunk, kinek lenne a feladata, kitől várhatnánk el, hogy az ilyen eseteket megakadályozza. Nem akarjuk elhinni, hogy egyes emberek gátlástalanul és büntet-



A képen látható focikapu is sokat árthatott valakinek

lenül tönkreteszhetik értékeinket, játszhatnak emberek életével, egészségével – tájékoztatta lapunkat Döme László, a Nagykőrösi Szolgáltató Központ munkatársa.

„Vigyázzunk értékeinkre” – mondta lapunknak **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester az esettel kapcsolatban. „Vannak, akik nem tisztelik ezeket, és rendszeresen pusztítanak, rombolnak. Egy pad vagy egy focikapu szétverése esztétikailag is csúnya látványt nyújt, és használhatatlanná is válik az eszköz. Mint azt már korábban is kértem – s akkor javulás is volt tapasztalható – vigyázzanak a köztereken található értékeinkre. Ha valaki rongálást tapasztal, esetleg látja, hogy ki a rongáló, éljen jelzéssel akár nálam, akár a rendőrségnél. Remélem, hogy ezek a garázda cselekedetek vissza fognak szorulni, és nyugodtan, békében tölthetjük el az ünnepeket” – nyilatkozta dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester.

A PÁLFA NEM BASAFA, de a Pálfában őrződik a Basafa (III. rész)

(Folytatás a 48. lapszámból)

A törököknek vérdíjat kellett fizetni haláleset, kivégzés esetén (ennek emléke a Nagykőrös és Cegléd közötti évszázados pereskedés Csemő kapcsán egy tatár halála miatt). Erre azonban nincsen adat, mint ahogyan *Csillag Istvánra*, mint a város juhászára, s felesége létezésére sem, akit „sajtოსnak” bizott volna meg a főbíró (a sajtოს igen fontos munkát végzett, s erre a tisztségre kizárólag férfiakat alkalmazott a kőrösi magisztrátus; az ő felesége volt a „sajtოსné”, aki szatócskodott, égettbor-kiméréssel is foglalkozott). Az is kevésbé hihető, hogy a népes kísérettel haladó török kamarás hatalmasság leesett a lováról, s a juhász tanyájára vitték volna. Az igazsághoz tartozik az is, hogy az erdőben legeltetni jószágot, így juhot sem lehetett (az erdőpusztításnak számító legeltetést büntette a város), ennek következtében juhásztanya sem lehetett ott. A XVII. században a tanya nem ismeretes a határon, hanem a szántással, szénakaszállással művelt mezeikert számított határbeli üzemhelynek, egyben téliszállásnak is, a legelőn pedig nyári szállás készült a jószág számára. Nem az erdőben, hanem a város határának más részein, s a pusztákon.

Nagy Lajos romantikus képzeletére hatással lehetett *Gárdonyi Géza*, aki *Dávidkánét* meg-

örökítette egyik novellájában. A kikapós menyecske nem volt ismeretlen sem a nagykőrösi tanács, sem a törökök előtt, mint azt bizonyítja 1648-ban a város feljegyzése, miszerint a szubasa [török rendfenntartók vezetője] és csauszai [rendőrei] megjelentek Nagykőrösön két rosszéletű asszonyért, hogy Budára vigyék, s ez pénzébe került a városnak: „Verebeli Huzain hofi it wolt Davitkane es Szunioigi Kata weget, akkor attu[n]k Neki egi Tall: Ugia’ akkor egi roka bört f[orient] 1 d[en[ár]] 25. ugia[n]’ akkor het hjwell [hüvely] kesöket dn 70” – írja a számadó.

Tehát a szépíró legendájával övezett öreg tölgyfa *Basafa* néven vált ismeretessé. A kőrösi Nagyerdő Basafája azonban a legendájával együtt a homályba vesztett. Nagyerdőnek az a része, ahol állt, katonai terület volt a XX. században, s kevésbé volt látogatható a mindennapi ember számára. Ez a tény is misztikumát fokozta. Ez a neves tölgyfa a pusztulás sorsára jutott. **Dr. Surányi Dezső** biológus professzor tájékoztatott sorsáról, elmondva, hogy amikor a szovjet hadsereg megépítette föld alatti lőszerbázisát a Nagyerdőben, elvágta azt a vízeret, amely életben tartotta a Basafát is, s ennek következtében a fa kiszáradt. A száraz fa elkerült Nagykőrösről, törzséből szobrot faragtak, s ez Csemő község központjában található.

A Nagyerdő szomszédságában terül el a kisterületű *Bántóse* és a *Pálfája* erdő. Ez utóbbi valóságos ligeterdő, ahol a XIX–XX. századforduló idején „nyári színházat” építettett Nagykőrös városa. Az erdő a kőrösiek kedvelt kiránduló- és pihenőhelye napjainkban is, és természetes, hogy mindenki számára ismert és csodált az erdő szélén terpeszkedő, hatalmas tölgyfamatuszálam, a *Pálfa*. Ez a faóriás került a köztudatba Basafaként, jöllehet a két fa távol esett egymástól, viszont a Pálfát közelebbről látták és ismerték az emberek. A legenda óhatatlanul is összekeveredett, a Basafa neve a Pálfára hagyományozódott.

Nagyszerű törekvés volt Kapás Tibor és támogatói részéről, hogy az „Év Fája” címet a Pálfával szerették volna elnyerettetni (mely végül a 2. helyen végzett – szerk.). Ehhez kiégésítésül csupán annyit, hogy ez a tölgyfamatuszálam valóban méltó lehet is rá, mivel – korára való tekintettel, évszázados múltjával, imponáns természetével – a Basafát túlszárnyalva is emlékeztet a régi időkre. Köztudatban ez a *Pálfa* őrzi napjainkban a *Basafa* emlékét.

Dr. Novák László Ferenc
az MTA doktora



Nagy sikerű karácsonyi RELEVÉ gála



(Folytatás az 1. oldalról)

Ahogy Horváth Melinda, a Relevé Táncgyesület vezetője lapunknak elmondta, ezek a műsorszámok, az előző évekhez hasonlóan, már a jövő februári versenyekre készülő bemutatók erős alapjaiként szolgálnak, melyeket mindig az adott térre, adott színpadra igazítva visznek el a megméretetésekre. Az iskola növendékei mellett elismert, sikeres táncosok is színpadra léptek, köztük Szép Anita sport rúd-táncos, aki a pole dance műfajban ért el sikereket. Ez a műfaj ma egyre népszerűbb, egyre többen kezdik megismerni. A táncelemek mellett nagyon komoly erőnléti elemeket is tartalmaz, így folyamatos komoly edzést igényel. A gálát Szelezcki Dávid és Papp Bence műsora is színesítette.

A műsorszámok konferálásában Horváth Melindát Pirovits Árpád, az ország legkiválóbb szeptéptáncos világbajnoka segítette, aki szintén fellépett a gála keretében. Horváth Melinda lapunknak kifejtette még a gálát megelőzően: „Fontosnak tartom, hogy mind a növendékek, mind a gálára ellátogatók újabb táncműfajokkal ismerkedhessenek meg, és úgy gondolom, mind Szép Anita, mind Pirovits Árpád a maga műfajának olyan magyar képviselői, akik színvonalas produkciókon keresztül mutathatják meg, mi is ma a pole dance és a szeptep.”

A Táncgyesület vezetője ezúton is megköszöni Nagykovácsos Város Önkormányzata támogatását, melyből mintegy 200 méter anyagot vásároltak a jelmezekhez, hogy a produkciók

minél látványosabbak legyenek. A jelmezeket a több mint 150 gyermek részére Illés Edit és Kalmárné Andrea készítette. Mindazok, akik részt vettek az idei Relevé Karácsonyi Gálán, egy olyan show-ban részesülhettek, ahol a látványt Göttinger Lászlónak köszönhetően különböző fénytechnikai elemekkel varázsolták még színesebbé, mind a jelmezek, fények, látványos produkciók egy teljesen más világba repítették a nézőket. A felkészülésben Sz. Tóth Ágnes az akrobatikaelemek begyakorlásával, Földvári Nóra pedig a Senior csoport koreográfiájának során segítette a növendékek és Horváth Melinda munkáját.

Tekintse meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Facebook oldalán, valamint a www.nagykovoros.hu honlapon!



Hirdetés


Javítások A-Z-ig
 Nagykovácsos, Ceglédi út 21/c
 Tel.: 53/351-788 • 06-20-9416-324
 E-mail: zomboriautohaz@t-online.hu

ELEKTRO TEAM
 Hórmann bemutatóterem
 Villamosági- és zárszükszél
 Nagykovácsos, Széchenyi tér 28.
 Tel.: (53) 552-142

Békés, boldog karácsonyt és sikeres új évet kívánunk!



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovácsos Város Önkormányzata. 2750 Nagykovácsos, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykovoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykovácsos Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.2247 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Hírek nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykovoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykovácsos Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovácsos, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

HORVÁTH
autó

 
 márkafüggetlen szervizhálózat NKH által kijelölt vizsgálóállomás

Boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánunk!
 2014-ben is szeretettel várja Önt és kedves járművét a Horváth Autó!
Tel.: 06 20 282 8383



Heti téma

MSZP-s polgármestereknek lehet kabinetje?

Még meg sem alakult a Nagykőrösi Polgármesteri Kabinet, azt máris két kereskedelmi újság is támadja. Durva, személyeskedő stílusuk azt a célt szolgálja, hogy az embereket és a város vezetőit egymásnak ugasszák. Hergelik a lakosságot, és próbálják ezt is negatív színben feltüntetni, mint a népszavazást, a csatornaépítést, a Temetőhegyi útépitést. Úgy tűnik, mindent támadnak, amivel fejlődik Nagykőrös, több egybehangzó vélemény szerint ennek egy oka van, a polgármester iránti személyes ellenszenvük, ami már olyan mértékben hatalmasodott el rajtuk, hogy semmitől sem riadnak vissza, bármit megírnak újságaikban, mindent rossznak állítanak be. Az sem zavarja őket, hogy Cegléden is van Polgármesteri Kabinet, ahol nem kevesebb, mint 7 fővel végzik a munkát.

Nem ritka a kettős mérce és a

tények figyelmen kívül hagyása. Ez figyelhető meg a kabinet kapcsán is: nem zavarja a *Heti Híreket* és a *Kék Nefelejcs*et, hogy máshol, kisebb és nagyobb településeken is működik a polgármesteri kabinet. Igen, akármilyen meglepő, még az MSZP-s polgármester irányította Nyírbátorban is létrehozta, ráadásul ott csak

12 012 fő lakik, és 7 főből áll a kabinet. Említhetnénk Budaörsöt is, ahol körülbelül 29 ezren élnek, és 12 tagú a kabinet, ráadásul ott egy volt SZDSZ-es a polgármester. Nagykőrösön ezzel szemben közel 25 ezren élnek, és ha a képviselő-testület december 19-én megszavazza, akkor is csak 4 főből fog állni ez a szervezeti egység, amelyet

lehet már előre rossz színben feltüntetni, de talán először jobb lenne, ha tájékoznának, és akkor nem kerülnének ilyen kínos helyzetbe. Emlékeztetes, a Temetőhegyi városrész utcáinak aszfaltozása kapcsán kérte a *Heti Hírek* a Facebookon a lakosokat, hogy ne írják alá a nyilatkozatot, hogy talán maga azt sem tudta, mire is szolgál.

Végezetül néhány település, ahol már működik kabinet, az összes felsorolása az újság terjedelmi korlátai miatt nem lehetséges

Település	Polgármester	Lakosságszám	Polgármesteri kabinet
Nyírbátor	Balla Jánosné MSZP	12 012 fő (2012. jan. 1.)	VAN, 7 tagú!
Budaörs	Wittinghoff Tamás volt SZDSZ-es	29 428 fő (2011. jan. 1.)	VAN, 12 tagú!
Halásztelek	Szentgyörgyi József MSZP	8889 fő (2010. jan. 1.)	VAN, 4 tagú
Szeged	Botka László MSZP	161 837 fő (2013)	VAN

Kázmér, a rénszarvas



A Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI növendékei műsorát tekinthették meg az érdeklődők 2013. december 11-én a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban. A *Kázmér, a rénszarvas* című zenés előadás telt házas tömeget vonzott a színházterembe. A rendezvényre Szabóné Irházi Zsuzsanna, Sebestyénnyé Angyal Zsuzsanna, valamint Illés Sándor települési képviselők is ellátogattak, hogy részesejjenek a gyermekek örömeiben.

Tekintse meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek* Facebook oldalán!

Petőfisek idegen nyelvi hete



A Petőfi iskolában november végén rendezték meg az idegen nyelvi hetet. A diákok minden délután más-más programon vehettek részt. Egyik alkalommal projekteket készítettek a tanulók. Míg a hetedikesek a jellegzetes telefonfülke kicsinyített mását alkották, a nyolcadikosok emeletes busz makettjeinek elkészítésén fáradoztak, a kisebbek pedig a brit királyi családról készítettek gyönyörű tablót. A németesek egyik délután a német városok, hírességek bemutatásán dolgoztak. Másik nap játékos délután szórakozhattak az érdeklődők. Dalok, mondókák, filmek, játékok, rejtvényfejtés várta a gyerekeket.

A diákok alkotásaiból az aulában bemutatott látványos kiállítás készült.

Hatalmas sikert aratott a tagozatos osztályok jeleneteinek bemutatása.

A hangulatos délután során sokféle elképzelt és tréfás, valós élethelyzetet, történetet mutattak be a jeleneteken derűsen szórakozó közönségnek. Megelevenítették egy bankrablást, X Traktor Show-t, éttermi párbeszédet, szülinapi bulit, fogorvosi jelenetet, de még egy „rossz osztály” óráját is.

A nyelvi hét díjazottjai iskolásorakozó keretében vehették át a megérdemelt jutalmat és az igazgatói dicséretet.

A felkészítő nyelvtanárok külön elismerése volt, hogy a nyelvi hét programjain az iskola mintegy 260 lelkes tanulója vett részt.

Gratulálunk!

RADICS GIGI
KECSKEMÉTEN A HOTEL
HÁROM GÜNÁR RENDEZVÉNYHÁZBAN
a világhírű
ROBY LAKATOS virtuóz hegedűművész,
RADICS SÁNDOR cimbalom művész
és más vendégművészek kíséretében
**KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI
KONCERTET AD**
a Kecskeméti Rotary Klub szervezésével

2013. DECEMBER 23-ÁN
19.00 ÓRAI KEZDETTTEL.

A jótékonyági koncert kedvezményezettje a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, mely a koncert bevételeiből kályhákat és tűzheleyeket vásárol a szegény családok számára.

közreműködnek
Inoka Márkó trombitaművész
Ifj. Farkas Béla hegedűművész
a Szegedi Szimfonikus Zenekar szólistája
Vamosi Andras harmonika művész.

A műsor zenei szerkesztője: Radics Sándor
(7029-72-048)

Belépők igényelhetők:
HOTEL HÁROM GÜNÁR RECEPCIÓJÁN (76-483-611),
A MALOM ÜZLETHÁZ INFORMÁCIÓS PULTJÁN,
TÓPLÉBÁNÁN ÉS A SZERVEZŐKNEL.

Örkényi úti Étterem
Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelemiszer.hu

52. heti menü (december 23–28.)

H.: orjaleves, tejszínes-gombás ragu tésztával

K.: halászlé, túrós csusza tepertővel

Sz.: szünnap

Cs.: szünnap

P.: korhelyleves, mustáros flekken párolt rizzsel

Szo.: zöldségleves, brassói aprópecsenye sült burgonyával

Az étteremben folyamatosan kapható paca-, marha- és csülökpörkölt!

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.

Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén: 850 Ft/adag, elvitel esetén: 800 Ft/adag.

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ december 23–28.

Mangalica zsír 600 Ft/kg

**A keddi halászlé menüre
előrendelést felveszünk!**

SZIRÉNA



December 4-én éjszaka kazán-háztűzhöz riasztották a tűzoltókat Nagykőrösön. A tüzet feltehetően a kipattanó szikra okozta, de a műszaki meghibásodás sem kizárható. A helyszínre kikerülő egység a tüzet egy „D” sugárral eloltotta. A tulajdonos könnyű sérüléseket szenvedett, ezért mentőt kellett a helyszínre riasztani, az anyagi kár jelentős. **Ezúton szeretném a lakosság figyelmét felhívni, hogy a tűzelőberendezések karbantartását szakemberekkel, ha szük-**

**séges, végeztessék el, és csak üzembiztos berendezéssel fűt-
senek. A kazánok közvetlen környezetét tartsák tisztán, és gyúlékony, éghető anyagot ne tároljanak a működő kazán közelében. Robbanásveszélyes anyagot (pl. propán-bután gázpalackot) abban a helyiségben ne tároljanak, ahol üzemel-
elő kazán van. Győződjenek meg róla, hogy a kémények tisztítónyílásai megfelelően rögzítve, zárt állapotban, kiesés ellen biztosítva legyenek, és a kémények közvetlen környezetében éghető anyagot ne tároljanak. Személyi védelem érdekében érdemes szénmonoxid-érzékelőt felszereltetni a lakásokba, mivel az emberi élet védelme a legfontosabb érdek.**

Fakan Zoltán
tűzoltóparancsnok

Városunkért dolgoznak a közmunkások



A KŐVA ZRt.-nél dolgozó közmunkások az önkormányzati tulajdonú ingatlanok felújításában működnek közre.

Hirdetés

**SZILVESZTER
A KINIZSIBEN**

ÍZLETES VACSORA 3 féle menü

RETRO DISCO
'70-'80-'90-es évek
Dj Simon Gy. & Dj Subway
BEATMAKERS

KINIZSI
Vendéglátó és Szabadidő Központ
Nagykőrös

Jegyek elővételben kaphatók:
Nagykőrös, Deák tér 2.
53/348-390 • 06 20 399 2694
Jegyár 5000 Ft/fő, vacsorával
Sétálójegy: 1000 Ft, 0.30-tól



Évadzáró ünnepség

Megtartottuk a labdarúgó utánpótláscsapatok évadzáró ünnepségét.

Az ovisok 10 fővel, az U7 csapata 6 fővel, az U9-esek szintén 6 fővel, az U11-es, U13-as csapatok 16 fővel, az U14–15-ösök 12 fővel jelentek meg, így összesen közel hatvanan voltunk. A rendezvényre a szülők is eljöttek.

A rendezvényen tiszteletét tette *Jeruskáné Berényi Erzsébet*, a Petőfi iskola igazgatója, továbbá *Király Miklós*, *Szabó György*, aki az MTK akadémiában focizik, *Szebellédi Ádám*, aki Vácra igazolt, *Molnár Zoltán*, aki Ausztriából Nagykőrösre, a Kinizsibe igazolt, őt példakép-

Zárásként a szülők mindenkit megvendégeltek, így jó hangulatban, boldogan távoztunk.

Meghívást kaptunk egy bemutatkozó mérkőzésre is *Kovács Károly* Tiszakécske U11-es csapata ellen. A körösi fiúk 3-2-re győztek. Az edző érmeiket és Mikulás-csomagokat is adott a fiúknak. Külön köszönet *Mészáros Baláznak*, aki elvitt bennünket. A felkészülés 2014. január 17-én kezdődik az új évben.

Mindenkinek kellemes ünnepeket és boldog új évet kíván az utánpótlás csapata Bogdán Béla vezetővel!



nek mutattam be a kis focistáimnak.

Részt vettek az eseményen edzőkollégáim, *Horváth Zoltán*, az U14–15-ös fiúk edzője, *Szabó Tamás*, az U9 csapat edzője, viszont *Baráté István*, az U11–13-as csapatok edzője sajnos nem tudott eljönni egyéb hivatalos elfoglaltsága miatt. *Bogdán Béla* edző a kicsikkel bemutatót tartott, hogy honnan kezdődik a futball csodái.

Minden focista érmet kapott emlékként, majd minden korosztályból különdíjban is részesültek.

Díjazottak: *Sziládi Bence* U15, *Nyerges Gergő* U13, *Perlaki Szilárd* U11, *Valkai Zsolt* U9, *Szebeni Máté* U7, *Bognár Máté* U7, *Bakos Patrik* ovis.

Faragó Milánt, *Német Viktort* és az U15 csapatot dicséret illeti, ezt külön is megköszöntem az edzőnek és a fiúknak. Ők már nagy részben a mi nevelésünk.

Külön köszönöm a fiúk nevében a támogatók segítségét: szülőként, valamint *Sabin Zsolt*, *Mészáros Balázs*, *Bogdán András* támogatását.

Hirdetés

Kovács József Galamb- és Díszmadár Emlékiállítás



Galamb- és Díszmadár-kiállítást tartottak 2013. december 14-én és 15-én a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium



aulájában. A kiállításon, melyen 36 fajta, közel 400 galamb szerepelt, Magyar Bajnok röpcsapatok is láthatóak voltak. Nagykőrös Város Önkormányzata a nagykőrösi díjnyertes galambok, az Alföldi „Kőrösi” keringő röptetői számára ajánlottak fel díjakat. A díjátadásra 2013. december 15-én 14 órától került sor. Az eseményre a rendezvény fővédnöke, *dr. Czira Szabolcs polgármester* is ellátogatott, aki a bajnokcsapat röptetőit, *Kovács Pétert*, *Pavolek Feren-*

et és *Törőcsik Istvánt* díszoklevéllel és serleggel ajándékozta meg, hiszen a nagykőrösi galambok az országhatáron túlra is elviszik városunk hírnevét.

A rendezvény végén *Kovács József*, az egyesület alapító tagja emlékére *Rácz István* galambokat röptetett fel az égbé.



BOR KÚT
TERMELŐI BORKIMÉRÉS

Chardonnay

Szürkebarát

Kékfrankos rozé

Kékfrankos

349 Ft/l

Ottonel muskotály

Zweigelt

399 Ft/l

Cabernet sauvignon 499 Ft/l

NAGYKÖRÖSÖN



Nagykőrös, Széchenyi tér 2.

Nyitva: H-P: 10-18:00, Sz.: 8-12:00

Tel./fax: 06 29/424-007

E-mail: tapiovin@gmail.com

Honlap: www.tapiovin.hu



Advent fényei

Az „Advent Fényei” címmel meghirdetett **MENNYI SZERETET FÉR EL EGY CIPŐSDOBOZBAN?** Ünnepváros Jótékonyági Estet Nagy Balázs bizottsági elnök kezdeményezésére 2013. december 16-án 19 órától rendezték meg az Arany János Kulturális Központ színháztermében, melyre a belépő egy ajándékkal teli cipősdoboz volt. Az előadáson a Körszínház és Ifjúsági Stúdió tagjai Kiss Zsolt direktor rendezésében léptek színpadra. Telt házas közönség követte műsorukat figyelemmel. A cipősdobozba összegyűjtött ajándékokat december 20-án 14 órakor egy ünnepi műsor keretében a Humánügyi Központ segítségével adják át a nagykőrösi hátrányos helyzetű gyermekeknek, bízva abban, hogy ezzel meg tudják szelíteni számukra a karácsonyi ünnepeket.

Nagykőrösön a kezdeményezés a Baptista Szeretetszolgálat Országos Karácsonyi Cipős Doboz Akciója nyomán született meg tavaly, lényege, hogy azon gyermekek számára, akik más módon nem kapnának karácsonyi ajándékot, boldoggá varázsolják az ünnepet. Nagy Balázs a jótékonyági ünnepen beszédében kiemelte: „Örömteli számomra, hogy a nagykőrösi emberek ilyen szép számmal csatlakoztak e nemes gyűjtéshez... Büszke vagyok a kezdeményezésre, büszke vagyok arra, hogy lehetőséget kaptunk ismét, hogy megajándékozhatjuk ezen az ünne-



pen is a gyermekeket!... A legcsodálatosabb érzés látni a csillogó, boldog gyermektekinteteket, ahogy lelkesen csomagolnak ki egy-egy, bizony-bizony, az Önök által oly nagy szeretettel csomagolt ajándékdobozt!”

GYEREKSZÁJ

Szerinted miért hívják a karácsonyt a szeretet ünnepének?

– Amikor közeleg a szent karácsony, jobb szívünk lesz, és segítenünk kell azokat, akik nálunk rosszabbul állnak: az öregeket, a szegény gyerekeket és azokat a szerencsétleneket, akik a kukában laknak.

Szerinted mi a legjobb a karácsonyban?

– A karácsonyban szerintem az a legtitestesebb, hogy nincs iskola.

Milyen volt a karácsonyi vacsora?

– Karácsony estéjén minálunk több minden volt az asztalon, mint egy étteremben! Minálunk karácsonykor egy étteremnél is többet eszünk!

Adtál elő valamit karácsonykor?

– Vacsora utána elmondtam a karácsonyi verset, taps volt, de pénz semmi.

SZERETBŐL KARÁCSONYRA



Velényi András fazekas

Megnyitott a Karácsonyi vásár Nagykőrösön 2013. december 13-án a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ előcsarnokában. A vásár hangulatát a Rácz József Galériában megtalálható országszerte ismert művészek tárlatának varázsa ihlette. A különböző kézműves alkotásoktól kezdve a fazekastárgyakon keresztül az ingyenceségekig sok minden fellelhető a karácsonyi hangulatot idéző vásárban, mely 2013. december 22-éig nyitvatartási időben, 14 órától 18 óráig várja a vásárlókat.

„KALEIDOSKOP”

December 13-án 16 órától nyílt meg a „KALEIDOSKOP” című csoportos kiállítás a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában. A kiállításon ország- és világszerte ismert művészek, Velényi András – fazekas, Bibók Anikó – „gyöngyész”, gyöngyfüző népi iparművész, Juhász Istvánné Madácsi Éva – a Magyar Foltvarró Céh tagja, valamint Horváth Ágnes – amatőr fest(et)ő mutatkoztak be. A tárlat 2014. január 6-áig tekinthető meg. A kiállított művészeti alkotások többségében meg is vásárolhatók.

Szent Miklós püspök meglepetése



Miklós napját követő vasárnap, december 8-án a Nagykőrösi Szent László Római Katolikus Templomba is ellátogatott Szent Miklós püspök, aki a vasárnapi szentmisék keretében ajándékot is hozott az apróságoknak.